Lukenda School of Business
Senior Survey Results

Percent of seniors indicating their skills in the following areas are much stronger or stronger than when they were freshmen:

F13 S14 F14 F15 S16 Fl6 S17 SI8 S19 FI19 S20 F20 S21 F21 S22

Knowledge of your major 92% 100% 100% 100% 97% 100% 100% 100% 97% 100% 64% 90% 29% 13% 100%
Career-related skills 96% 97% 100% 100% 92% 100% 100% 100% 97% 100% 57% 80% 29% 13% 100%
Analytical & problem solving skills 83% 94% 81% 100% 86% 88% 96% 100% 97% 75% 64% 90% 29% 13% 94%
Ability to think critically 88% 94% 96% 100% 89% 100% 96% 96% 95% 100% 64% 90% 29% 13% 86%
Preparation for graduate school 88% 58% 56% 91% 70% 63% T75% T72% 84% 63% 57% 50% 29% 0% 74%
Confidence in your academic ability 79% 85% 85% 100% 86% 100% 83% 88% 92% 100% 57% 60% 29% 13% 92%
Writing skills 75% 61% 70% 91% 84% 100% 75% 92% 76% 63% 50% 80% 21% 13% 89%
Public speaking skills 79% 88% 89% 91% 81% 100% 92% 96% 82% 75% 64% 70% 29% 13% 80%
Mathematical skills 58% 67% 63% 82% 64% 63% 54% 68% 79% 50% 82% 50% 21% 13% 60%
Cultural awareness 58% 55% 70% 91% 65% 50% 75% 68% 82% 63% 50% 90% 29% 13% 80%
Tolerance of people 58% 61% 63% 82% 62% 75% 67% 68% 79% 75% 50% 90% 29% 13% 77%
Acceptance of people 58% 39% 59% 64% 59% 63% 75% 56% 82% 63% 57% 90% 29% 13% 82%
Interpersonal skills 83% 85% 85% 100% 78% 88% 83% 92% 92% 75% 50% 90% 29% 13% 86%
Ability to influence others 79% T76% 78% 100% 78% 75% 87% 84% 92% 50% 43% 70% 23% 0% 83%
Leadership abilities 96% 91% 93% 100% 89% 88% 92% 92% 92% 63% 57% 90% 29% 0% 92%
Ability to work cooperatively 79% 88% 85% 91% 86% 100% 88% 92% 90% 88% 53% 90% 29% 13% 89%
Computer Skills 29% 13% 91%

Data Analysis Skills 29% 13% 94%



